REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA ''ANTUN GUSTAV MATOŠ'' TOVARNIK

KLASA: 114-02/01-01-03


URBROJ: 2188-94-18-01-01
Tovarnik, 07.05. 2018. godine

Ravnateljica Osnovne škole Antun Gustav Matoš Tovarnik, dana 07.05.2018. godine donosi:

                                                         ODLUKU 
                     O imenovanju službenika za zaštitu osobnih podataka
O b r a z l o ž e n j e:

                                                           Članak 1.

Kako proizlazi iz odredbi članka 18. Zakona o zaštiti osobnih podataka (Narodne novine, br. 103/03., 118/06., 41/08., 130/11.), dalje ZZOP, voditelj zbirke osobnih podataka koji zapošljava manje od 20 radnika može imenovati službenika za zaštitu osobnih podataka, a voditelj zbirke osobnih podataka koji zapošljava više od 20 radnika dužan je imenovati službenika za zaštitu osobnih podataka.

Budući da je voditelj zbirke osobnih podataka u smislu članka 2. stavak 1. točka 4. ZZOP-a među ostalim i pravna osoba, to je svaka pravna osoba koja zapošljava više od 20 radnika dužna imenovati službenika za zaštitu osobnih podataka, što u konkretnom slučaju razumijeva da je svaka pravna osoba unutar grupacije dužna imenovati službenika za zaštitu osobnih podataka i o tome, kako proizlazi iz odredbi članka 18. a ZZOP-a obavijestiti Agenciju za zaštitu osobnih podataka.

Iz odredbi članka 18. ZZOP-a razumijeva da je službenik za zaštitu osobnih podataka zaposlenik voditelja zbirke, koji ne može biti imenovan ukoliko se protiv njega vodi postupak zbog povrede službene dužnosti, odnosno radne obveze, ukoliko je protiv njega izrečena mjera povrede službene dužnosti, odnosno radne obveze, te kojoj je izrečena mjera povrede normi etičkog kodeksa i drugih pravila ponašanja donesenih od strane poslodavca.

 Kao službenik za zaštitu osobnih podatka imenuje osoba koja poznaje odredbe propisa kojima se uređuje područje zaštite osobnih podataka i koja će biti u stanju brinuti se o izvršavanju obveza voditelja zbirki osobnih podatka kao i omogućavanju ostvarivanja prava ispitanika na zaštitu osobnih podataka koje prikuplja i obrađuje voditelj zbirke.

Slijedom toga, ravnateljica OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik, imenuje:

1. Službenik za zaštitu osobnih podataka za OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik je:

-PETAR IVANKOVIĆ, magistar pedagogije i  edukacije povijesti/VSS, na radnom mjestu učitelja povijesti.

- IVAN KUNAC, magistar edukacije fizike i informatike/VSS,(zamjenik službenika za zaštitu osobnih podataka za OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik), na radnom mjestu učitelja informatike.
Članak 2.

Odluka stupa na  snagu  danom  donošenja. Ova Odluka dostavlja se Agenciji za zaštitu osobnih podataka, te se stavlja obavijesti o imenovanim osobama sa pripadajućim kontaktima na službene web stranice škole: http://os-agmatos-tovarnik.skole.hr/
Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba tijelu koje je Odluku i donijelo, najkasnije u roku od 15 dana od donošenja Odluke.
                                                    M.P.                Ravnateljica škole:Ljiljana Bandić, dipl.uč.

                                                                           -----------------------------------------------------

