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                                                                                                                           161.sjednica

                                                                ZAPISNIK
                                                          (skraćeni zapisnik)



                   Sa sastanka sjednice  Školskog odbora koji je održan 12.11. 2020. godine u prostorijama Osnovne škole Antun Gustav Matoš, s početkom u 16 sati. Na sastanku su prisutni   članovi Školskog odbora: Nevenka Kovačević, Tatjana Vuko-Pejak,Ruža Drmanović, Luka Jurić,Mario Adamović, Melita Mijić  te ravnateljica Ljiljana Bandić. Opravdano odsutni: Marinko Beljo. Sjednicu je sazvala  ravnateljica škole,Ljiljana Bandić.


                                                               DNEVNI RED
 DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice,
2.Primanje kandidata u radni odnos po zaključenju natječaja,
3.Aktualnosti,
4.  Razno.

Sjednicu je otvorila  ravnateljica Bandić, te predala riječ predsjednici ŠO Nevenki Kovačević. Pod prvom točkom dnevnog reda usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice te se prešlo na drugu točku dnevnog reda. Predsjednica ŠO, je zamolila zapisničarku da upozna i pročita sve materijale vezane za natječaj koje su članovi dobili elektronskim putem na uvid. OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik 08.listopada, 2020. godine objavila je  četiri natječaja i to za: radno mjesto učitelja edukatora-rehabilitatora- na neodređeno radno vrijeme 24/40 uz uvjet probnog rada u trajanju od tri mjeseca- 1 izvršitelj, za radno mjesto učitelja glazbene kulture-7/14 na neodređeno radno vrijeme-upražnjeno radno mjesto uz uvjet probnog rada u trajanju od tri mjeseca-1 izvršitelj, za radno mjesto voditelja računovostva- 40 sati tjedno- na neodređeno radno vrijeme, uz uvjet probnog rada od tri mjeseca- 1 izvršitelj,  te za stručnog suradnika knjižničara na 20 sati tjedno, zamjena djelatnice koja se koristi pravo rada s polovicom radnog vremena prema Zakonu o rodiljnim i roditeljskim potporama-1 izvršitelj. Za sva navedena četiri radna mjesta dobili smo suglasnost nadležnog ureda državne uprave te su natječaji objavljeni na web stranici škole I na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Ravnateljica Bandić je nakon izvješća Komisije predložila te dobila suglasnost za zapošljavanje za slijedeća radna mjesta:
Zaključak:
-za radno mjesto učitelja edukatora- rehabilitatora:Marija Šarčević, magistra primarnog obrazovanja, Vukovar.
Zaključak:
-za radno mjesto voditelja računovodstva: Jelena Dobročinac, stručna prvostupnica ekonomije, Tovarnik,
Zaključak:
-za radno mjesto stručnog suradnika knjižničara: Patricija Jeredić, magistra kulturologije, smjer knjižničarstvo-Ilača.
[bookmark: _GoBack]Za radno mjesto učitelja glazbene kulture, ravnateljica škole je donijela Odluku o nezasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice glazbene kulture. Natječajni postupak će se ponoviti.   Članovi ŠO  složili su se Odlukom ravnateljice škole.
S tim je zaključena druga točka i prešlo se na treću točku: Aktualnosti. Ravnateljica je upoznala članove ŠO sa aktualnostima te je s  ovim je zaključena treća točka.
Pod četvrtom točkom, ravnateljica je izvijestila članove o nekim temam koje su aktualne u našoj ustanovi.
 Kako nije bilo više pitanja niti prijedloga, sjednica je završena u 17,30 sati.

Zapisničar:                                                   Predsjednica ŠO


KLASA:602-02/20-01/66
URBROJ:2188-94-20-01-01
