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                                                                                                                           15.sjednica

                                                                ZAPISNIK
                                                          (skraćeni zapisnik)


[bookmark: _GoBack]                   Sa sastanka sjednice  Školskog odbora koja je održana 17.03. 2022. godine s početkom u 17 sait, održane  elektronskim putem za Osnovnu školu Antun Gustav Matoš Tovarnik . Na sastanku su prisutni   članovi Školskog odbora: Nevenka Kovačević, Svjetlana Bašić, Luka Jurić,Ruža Drmanović, Mario Adamović, Zdenko Serafini, Melita Mijić te ravnateljica Ljiljana Bandić. Sjednicu je sazvala  ravnateljica škole,Ljiljana Bandić.
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice,
2.  Primanje kandidata po završenom natječaju za radno mjesto učitelja/ice edukatora/ce-rehabilitatora/ce u školi,
3. Razno.

Sjednicu je otvorila  ravnateljica Bandić, te predala riječ predsjednici ŠO Nevenki Kovačević. Pod prvom točkom dnevnog reda usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice te se prešlo na drugu točku dnevnog reda. Predsjednica ŠO, je zamolila zapisničarku , ujedno i tajnicu škole da upozna i pročita sve materijale vezane za natječaj koje su članovi dobili elektronskim putem na uvid.  Članovima  je pojašnjeno da je OŠ Antun Gustav Matoš Tovarnik 21.veljače, 2022. godine objavila natječaj i to za: za radno mjesto učitelja učitelja/icu edukatora/cu-rehabilitatora/icu na puno neodređeno radno vrijeme-24/40 sati u nastavi i ukupno tjedno radno vrijeme, radi popunjavanja radnog mjesta stručno zastupljenom nastavom, uz uvjet probnog rada u trajanju od tri mjeseca.  Za  navedeno radno mjesto dobili smo suglasnost nadležnog ureda državne uprave te je natječaj i objavljen. Ravnateljica Bandić je nakon izvješća Komisije predložila te dobila suglasnost za zapošljavanje za slijedeće radno mjesto:
Zaključak:
-Za radno mjesto  učitelja edukatora-rehabilitatora prima se Marija Šarčević,  magistra primarnog obrazovanja na određeno  puno radno vrijeme do pet  mjeseci.
Pod trečom točkom, ravnateljica je izvijestila članove o nekim temama koje su aktualne u našoj ustanovi, i sporazumnim raskidom ugovora o radu učiteljice engleskog jezika.
 Kako nije bilo više pitanja niti prijedloga, sjednica je završena u 18 sati.

Zapisničar:                                                   Predsjednica ŠO

KLASA:007-04/22-02/5
URBROJ:2196-82-22-01-01
