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                                                                                                                           19.sjednica

                                                                ZAPISNIK
                                                        (skraćeni zapisnik)




                   Sa sastanka sjednice  Školskog odbora koji je održan 12.07. 2022. godine u prostorijama Osnovne škole Antun Gustav Matoš, s početkom u 12 sati. Na sastanku su prisutni   članovi Školskog odbora: Nevenka Kovačević, Svjetlana Bašić, Ruža Drmanović, Luka Jurić , Zdenko Serafini, Melita Mijić i Mario Adamović te ravnateljica Bandić. Sjednicu je sazvala  ravnateljica škole,Ljiljana Bandić.


                                                               DNEVNI RED

1.Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice,
2. Usvajanje  Financijskog izvještaja za razdoblje od 01.siječnja, 2022.-30.lipnja, 2022.
3. Donacija sitnog inventara po zamolnicama
4. Usvajanje Pravilnika o radu.


Sjednicu je otvorila  ravnateljica Bandić, te predala riječ predsjednici ŠO Nevenki Kovačević. Pod prvom točkom dnevnog reda usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice te se prešlo na drugu točku dnevnog reda. Ravnateljica Bandić je istaknula da je naša ustanova dužna napraviti i usvojiti  Financijski izvještaj za razdoblje od 01.siječnja, 2022.-30.lipnja, 2022.  Članovi ŠO dobili su primjerak izvještaja da se s njim upoznaju i tu su vidljive sve stavke a pogotovo one koje se odnose na prihode, rashode i višak ili eventualni manjak prihoda i primitaka. Izvješće je u cijelosti sastavni dio ovog zapisnika. Kako nije bilo primjedbi niti prijedloga na izvještaj , dan je na glasanje. Sa 7 glasova za i niti jednim protiv usvojen je  Financijski izvještaj za razdoblje od 01.siječnja, 2022.-30.lipnja, 2022.



Zaključak:
Donesena je Odluka o usvajanju Financijskog izvještaja za razdoblje od 01.siječnja, 2022.-30.lipnja, 2022.
Pod trećom točkom , razmatrane su zamolnice . Ravnateljica škole upoznala je članove ŠO sa zahtjevom učitelja matematike o neplaćenom dopustu, koji je odobren.
[bookmark: _GoBack]Pod četvrtom točkom dnevnog reda, dan je na usvajanje novi Pravilnik o vladanju, koji je usvojen na UV. Sa 7  glasova za i niti jednim protiv, usvojen je Pravilnik o vladanju. Isto tako sa 7 glasova za i niti jednim protiv dana je prethodna suglasnost na sporazumni raskid ugovora o radu za Bogdanku Mioković-Imrović na radnom mjestu pedagoga radi odlaska u starosnu mirovinu sa 31. 08.2022.
Kako nije bilo više pitanja niti prijedloga, sjednica je završena u 12,30 sati.

Zapisničar:                                                   Predsjednica ŠO


KLASA:007-04/22-02/17
URBROJ: 2196-82-22-01-01
